

# 中国最美村镇揭晓 江苏8家入选

## 南京两村上榜,还将打造200个“美丽乡村示范村”



2014年,中国哪些村镇最美?昨天,“牵手2014中国最美村镇”颁奖盛典在南京举行,60家“2014中国最美村镇”脱颖而出,南京江宁谷里街道周村、溧水区洪蓝镇傅家边村成功当选。

现代快报记者 顾元森

江苏8村镇入选	
南京江宁谷里街道周村	如皋市如城街道顾庄村
南京溧水洪蓝镇傅家边村	南通通州区五接镇开沙村
无锡市锡山区荡口古镇	盐城市郭猛镇杨侍村
无锡惠山区阳山镇	泰州兴化戴南镇董北村



制图 雷小露

### 江苏8村镇入选,南京两家

中国最美村镇评选是在国务院研究室、国家旅游局、农业部、住建部等支持下,在全国范围内开展的大型公益活动,今年活动的主题是“牵手最美村镇,共铸美丽中国”。活动期间,共有5000多万人次通过网络、广播、电视对全国500家村镇投票,100家媒体、30位专家学者和10位国家相关部门领导进行专业评审投票。最终遴选出60个村镇,分别授予牵手共建奖、人物贡献奖、健康美食奖、循环发展奖和人文环境奖。

现代快报记者发现,江苏8村镇入选,其中南京江宁区谷里街道周村获得人文环境奖,该村自2012年起开始打造首批江宁区五朵金花之一“世凹桃源”生态旅游特色村,突出自然风光与田园风光的融合。并通过栽种春桃、夏荷、秋桂、冬梅四季花卉,营造了一个“四季有花开,步步有风景”的牛首文化第一村。

另外,南京傅家边村获得人物贡献奖。该村山清水秀,自然环境优美。该村在村支书龚志敬带领下,以生态傅家边为主题,打造特色产业,截至2013年末,实现村级经济总产值近5.3亿元。

### 南京将打造200个“美丽乡村示范村”

在昨天举行的颁奖典礼上,还举行了“中国梦 村镇梦”市长论坛。现代快报记者了解到,南京到2017年,在美丽乡村建设方面,每年重点实施200至300平方公里,建成1600平方公里左右的示范区,建成市级“美丽乡村示范村”200个。

下一步,南京还将落实好美丽乡村五大示范片区规划,全力打造一批产业社区型、集中宜居型、生态田园型、古村保护型、环境整治型等特色村庄。

# 快来承包开心农场 还有羊驼哦



游客在逗羊驼  
现代快报记者 徐岑 摄

快报讯(见习记者 徐岑 记者 项风华)来开心牧场和呆萌可爱的羊驼合影,到开心农场承包四分地自给自足……昨天上午,由南京市休闲农业协会等三家单位主办的南京“秋之实”休闲农业游启动仪式暨八卦洲现代农业推介会,在八卦洲红杜鹃生态农业园举行。

现代快报记者了解到,除了八卦洲,南京全市具有一定规模和接待能力的休闲农业景点、景区超过250个,预计今年全市休闲农业接待游客将超过1300万人次。虽然已过立冬,市民们仍可来乡村,寒冷冬季也有新

鲜草莓等瓜果蔬菜可以采摘。

此前1月份,现代快报曾报道过八卦洲建“开心农场”,手机可实时关注菜,接近年底,反响如何?红杜鹃生态农业园理事长王冬宝表示,现在已经有70几户人家承包了地。“每户四分地,相当于四十平方。如果选择自己种菜,全年地租是八百元。委托我们帮他种,他来采摘的话,全年2400元。种子我们全程提供,反正自家人一年是吃不完的,还可以带回去送人,纯天然。”

除此之外,还可以到八卦洲进行户外拓展运动。

## 张家港

### 海澜集团进军城市商业综合体 曼巴特广场将成港城新地标

快报讯(记者 陈泓江)昨天上午,由海澜集团投资40亿元建设的曼巴特购物广场盛大开业。该购物广场不仅是海澜集团跨界飞跃打造城市商业综合体的首站,也是张家港首座大型商业综合体,成为港城的新地标。

曼巴特购物广场位于张家港市中心,总建筑面积26万平方米。其是融合了百货零售、国际精品服饰、名品、箱包及特色餐饮、休闲娱乐、自营“海一家”精品超市等多功能为一体的购物中心。曼巴特项目

总经理郑重光表示,“26万平方米的‘城中城’,将会引领港城人民走进曼巴特的‘缤纷曼生活’。”

开业当天,影视明星林依晨和上海卫视主持人朱桢一同助阵启幕盛宴。曼巴特工作人员现场派送万份定制礼盒,人到礼就到。全场流行服饰4折起促销,“海一家”精品超市全场8.8折起,幸福蓝海IMAX影院全场半价庆开业。此外,主办方还开展了线上线下微信扫码互动活动,在8秒限定时间内“数红包”,数到多少红包就送多少抵用券。

## 南京

### 212家单位来东南大学纳才 楼市升温,房地产业招人却少了

快报讯(记者 金凤)昨天,东南大学举行2015届毕业生大型招聘会。来自全国各地的212家用人单位参加此次双选会,提供4000余个工作岗位。与以往不同的是,今年,房地产相关行业的市场需求降低,来招聘的企业锐减。

昨天上午的招聘会人头攒动,南京审计学院的女生娄玉亚站在一家工程装修公司的展位前一脸愁容,小姑娘学的是工程管理(工程审计方向)。“在网上投过无数的简历,招聘会也赶了好几场,原本想在房地产企业找份工作,但今年一来岗位少,二来投了也石沉大海。”小娄

说,现在,她开始尝试去建筑事务所找工作,拓宽就业渠道。

小娄的焦虑并非空穴来风,在昨天到场的200多家企业中,现代快报记者发现,往年蜂拥而至的房地产开发、房产置业等企业,当天没了踪影。东南大学学生处副处长张晓坚介绍,受经济形势的影响以及国家调整地产结构等相关规定,房地产基础建设相关行业需要人才数量相应减少,来校洽谈的相关企业也比往年少很多。

现代快报记者还了解到,随着电子商务的繁荣,计算机等相关专业的就业形势不错。

### 大胜关大桥通车首日 车子不多游客不少

快报讯(记者 陈志佳)昨天早上9点,南京大胜关大桥正式通车,板桥居民从此又多了一条进入主城区的快速通道,开车最快只要10分钟,就可以从板桥到达奥体南部,再通过扬子江大道,便可以到达南京主城各个区域。不过,昨天下午现代快报记者在大胜关大桥观察发现,通过这条通道进城的车流量较小,倒是骑着电动车或者步行前来“观光”的附近居民有不少。

昨天下午4点多,现代快报记者从汉中门大街转上扬子江大道一路向南,不到10分钟,便行驶到了大胜关大桥,一路上,车流量在不断减少,到了大胜关大桥附近时,已经一辆车都没了。不过,人行步道上,倒是有一对青年情侣正在拍照。他们表示,自己家住板桥,听

说新修的大桥开通,于是开车来看个新鲜,顺便认认路,“我们把车停在桥下,走上来看看,大桥真的很漂亮,挺壮观的。”除了这对青年情侣,还有不少板桥的居民骑着电动车来“观光”。相比前来看桥的人,真正开车经过大桥的车辆却不多,在现代快报记者在大桥上的10分钟内,仅有18辆车驶过,而且其中大部分都是货车。

随后,记者又来到了以往承受较大交通压力的绕城公路刘村互通处,发现那里的车流量依然很大,交通压力不小,以红太阳装饰城为例,出装饰城的车辆,几乎全都涌上了刘村互通,而通向大胜关大桥的路则空空荡荡,不少开车人表示,主要还是对路况不熟。

# 南通一作坊凌晨突发大火

## 据称是工人纵火,逃跑时还捅伤了老板

昨天凌晨2点20分左右,南通通州区川姜镇双桥村一家家纺作坊突发大火,知情人士透露,火是一名工人放的,逃跑时还捅伤了作坊老板,但该说法未得到警方证实。据了解,老板的岳父当场被烧死,老板及其父亲还在医院抢救。



房顶烧没了 现代快报记者 胡涓 摄

昨天下午,现代快报记者来到现场看到,被大火焚烧的单层厂房约一千余平方米,屋顶被烧得只剩下一副铁架子。

据知情人士透露,这把大火是一名贵州籍男子施某(化姓)所放,他和老板毛某之间因一些琐事积怨已久。

近日,毛某不知何故要扣施某工资,施某因此闹离职。事发当天深夜,施某向毛某索要4000元欠薪,毛某拒绝给付,两人因此发生了激烈争吵。一气之下,施某纵火将厂房点燃。放火后,施某在逃窜过程中被毛某发现,施某举起刀子捅向毛某。随后,施某逃跑。

另据周围邻居介绍,毛某岳父因困火中无处逃脱被当场烧死,毛某父亲则被闻讯赶来的作坊工人及时抢救出来送往医院,全身烧伤面积达80%左右,目前正在医院进行抢救。随后,毛某也被送往南通市第三人民医院进行抢救。现代快报记者从医院方面了解到,毛某目前正在重症监护病房进行严密的监护治疗。

昨日,现代快报记者从南通市通州区消防大队了解到,此次大火过火面积达180平米,起火原因尚在调查之中。目前,南通市通州区警方正在对案件的具体原因进行侦查。

现代快报记者 胡涓 严君臣

### 潮爸辣妈别错过孕婴童用品展

快报讯(通讯员 王国光 记者 项风华)昨天,2014中国(江苏)国际孕婴童产品博览会在南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)开幕,展品包括母婴用品、玩具、孕婴童食品、童装、婴童等,其中不乏厂商强势推出的各种高科技产品。

在现场,众多新爸妈围着一个婴儿洗澡盆热烈讨论,参展商介绍

说,洗澡盆自带音乐伴奏和按摩功能,让宝宝可以一边听音乐一边洗澡冲浪。现代快报记者了解到,这样一个澡盆,价格在700元左右。另外,一款多功能奶瓶也很奇特,奶瓶分为两截,中间有个“机关”,按一下,上下两部分就接通了。

据悉,本次展览将持续到11月17日。